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Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x21 - Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com 
Fogadóórák: kedd – szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn zárva 

Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdánként este 7-kor  
Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor 

 

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános) és Marosfalvy László (káplán) 
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna 

 

HÍRNÖK - 2016. március 27. -  Húsvétvasárnap 

 
 

OLVASMÁNYOK  ApCsel 10,34a 37-43 
 Kol 3,1-4 v. 1Kor 5,6b-8  Jn 20,1-9 

AKIKÉRT  A  SZENTMISÉKET  FELAJÁNLJUK 
9:00 az életszentségért a családokban 
Katona Lászlóért (felesége és családja) 
Franciscy Györgyért, 20. évforduló (felesége Hanna) 
a KFT tagjaiért (Kovács György és családja) 
id. Málics Istvánért (Málics Istvánné és családja) 
ifj. Málics Istvánért (édesanyja és családja) 
Somogyi Emíliáért (Márta és családja) 
Doris Benit-ért (Márta és családja) 
Elek szülőkért (család) 
Horváth Máriáért és Béláért (bérmalányuk) 
11:00 Király Boglárka és Mária felgyógyulásáért 
 (Király család) 
Piriért, születésnap (barátnője) 
Kecskés Piroskáért (családjai) 
Pécsi család élő és tagjaiért (Éva) 
Szervó, Szendi és Csermely családok élő és tagjaiért 
 (Szendi Ica) 
Pásztor Maryért (Éva) 
Juhász Andrásért (gyermekei) 
édesanyáért, Rohonyi Katalinért (Attila és Mónika) 
Domokos Antalért és Erzsébetért (Forrai család) 
Zydron Lászlóért (család) 
Tréki Béláért (felesége és fiai) 
Húsvéthétfő (28)  
7:30 for the intention of the Jesuit General 
for holiness in families  
for healing from cancer of Gard Florendo 
for the protection of the unborn 
for Olivia Penafiel (family) 
11:00 Vajda Irmáért, évforduló 
Kedd (29)  
7:30 for our Jesuits 
for holiness in families  
for the complete healing of Pat Fabella 
for Olivia Penafiel (family) 
for the souls in purgatory  
Szerda (30)  
7:30 for Jesuit vocations 
for holiness in families 
thanksgiving for blessings 
for the conversion of Patricia & Pamela 

for Olivia Penafiel (family) 
for the souls in purgatory 
7 PM békéért a Kárpát-medencében 
Zoltai Józsefért (Molnár Éva) 
Csütörtök (31)  
7:30 for the conversion of non believers 
for holiness in families  
for the special intention of Russell Fernandes 
for blessings on Aidan and Miles 
11:00 Haman Éva gyászmiséje 
Péntek (1)  
7:30 for our benefactors (the Jesuits) 
for holiness in families  
for an end to the practice of abortion & euthanasia 
Varazsdi Alajosért, évforduló (Évi és Zoli) 
7 PM Lajosért (Ica) 
Szombat (2)  
7:30 for world peace 
for holiness in families  
for Etelka and Pál 
Nagy és Erdős családokért (család) 
for blessings on Jun & Winnie on their anniversary 

 
 

A Szentatya márciusi imaszándéka 
Egyetemes: Hogy a nehézségek között élő családok 
részesüljenek a szükséges támogatásban, és hogy a 
gyermekek egészséges és nyugodt körülmények 
között növekedhessenek. 
Evangelizációs: Hogy a hitük miatt hátrányos 
megkülönböztetésben vagy üldöztetésben élő 
keresztények erősek és hűségesek maradjanak az 
Evangéliumhoz, az Egyház imájának köszönhetően. 
 

 
EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK 

Ma, vasárnap (27) Húsvétvasárnap; 9 órakor és 11 
órakor ünnepi szentmise, ételszentelés a 9 órás 
szentmise végén (Iroda zárva) 
Húsvéthétfő (28) szentmise 7:30-kor (angol) és  
                             szentmise 11-kor (magyar) 
Szerda (30) Nyugdíjas Klub 1-kor  rózsafüzér este 
6:30-kor, szentmise 7-kor, utána szentségimádás. 

 

Jézusnak fel kellett támadnia a halálból. 
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Első péntek (1) KFT gyűlés 1-kor  Irgalmasság 
rózsafüzér 6:30-kor, mise 7-kor  Pax Romana este 8-
kor 
Szombat (2) Magyar Iskola, Cserkészet, Baba-Mama 
Klub, és a felkészítők 
Vasárnap (3) Családi Mise 11:00-kor  Mária 
Kongregáció közös áldozása és gyűlése 
5. Házasok Klubja gyűlése 1-kor 7. Rózsafüzér 
készítés 6:30-kor 10. Bécsiszelet ebéd és 
süteményvásár a Karitász javára, utána rövid (10 perc) 
filmvetítés a tavaly augusztusban megtartott 
zarándoklatról a washingtoni Magyarok Nagyasszonya 
kápolna felszentelése alkalmából  Magyar Ház 
közgyűlése 17. Elsőáldozás a 11 órai szentmisén, 
utána ebéd a Hallban a családtagok részére  
Irodalmi Délután 12:30-kor: „József Attila költészete.” 
24. Ebéd a Hallban a Házasok Klubja szervezésében 
26. Rózsafüzér készítés 6:30-kor. 
 

HÍREK 
 Bácska Bánáti Bál április 2, este 6-kor a Magyar 
Házban. Zene: Hungária. Jegyrendelés ($45): 416-
302-6551. 
 A Kanadai Magyar Mérnök Egyesület (KMME) 
torontói csoportja mindenkit szeretettel vár az idei 
Eötvös Loránd Gála Est-re, ami május 7-én, 
szombaton este 7-től lesz megtartva a Magyar 
Házban. Ez az ünnepség az egyetemeken végző 
magyar származású diplomások tiszteletére van 
rendezve. Ízletes vacsora, open bár, tánczene. KMME 
tagoknak $80, nem-tagoknak $95. A graduáló diákok 
számára tiszteletjegyet biztosít a KMME. Jelentkezni 
lehet Király Sándornál (alexandiby@gmail.com, 416-
209-8250). 
 

Ferenc pápa: a fény elűzte a sötétséget! 

Kedves testvéreim! Boldog húsvétot! Jézus Krisztus 
feltámadt! A szeretet legyőzte a gyűlöletet, az élet 
legyőzte a halált, a fény elűzte a sötétséget! 

Jézus Krisztus, irántuk érzett szeretetből, levetette 
isteni dicsőségét; kiüresítette önmagát, szolgai alakot 
öltött, megalázta magát egészen a halálig, mégpedig a 
kereszthalálig. Ezért Isten felmagasztalta és a 
mindenség Urává tette őt. Jézus az Úr! 

Halálával és feltámadásával Jézus megmutatja 
mindenkinek az élet és a boldogság útját: ez az út az 
alázat, amely adott esetben megaláztatást is jelent. Ez 
az út, amely elvezet a dicsőségre. A gőgös fentről néz 
lefelé, az alázatos lentről néz felfelé. 

Húsvét reggelén, az asszonyok híradását követve, 
Péter és János elfutottak a sírhoz, s nyitva, üresen 
találták azt. Majd közelebb mentek, „meghajoltak”, 
hogy belépjenek a sírba. Ahhoz, hogy belépjünk a 
misztériumba, arra van szükség, hogy „meghajoljunk”, 
aláereszkedjünk. Csak aki aláereszkedik, érti meg 
Jézus megdicsőülését, és képes követni őt az útján. 

A világ azt ajánlja, hogy minden áron keresztülvigyük 
akaratunkat, versengjünk, érvényesüljünk... Ám a 
keresztények, a meghalt és feltámadt Krisztus 
kegyelméből, egy másik emberiség zsengéje, 
amelyben megpróbálunk egymás szolgálatára élni, 
nem arrogáns módon viselkedni, hanem készségesnek 
és tiszteletteljesnek lenni. 

Ez nem gyöngeség, hanem valódi erő! Aki önmagában 
hordozza Isten erejét, az ő szeretetét és 
igazságosságát, annak nincs szüksége arra, hogy 
erőszakot alkalmazzon. Az igazság, a szépség és a 
szeretet erejével szól és cselekszik. 

A feltámadott Úrtól kérjük ma a kegyelmet, hogy ne 
higgyünk a büszkeségben, amely táplálja az erőszakot 
és a háborúkat, hanem legyen alázatos bátorságunk a 
megbocsátásra és a békére. A győzedelmes Jézustól 
kérjük, hogy könnyítse meg oly sok, az ő neve miatt 
üldözött testvérünk szenvedését, valamint azokét is, 
akik igazságtalanul szenvedik el a folyamatban lévő 
konfliktusok és erőszakos cselekmények 
következményeit. 

Békét kérünk mindenekelőtt a szeretett Szíriának és 
Iraknak, hogy szűnjön meg a fegyverek lármája, és 
álljon helyre az ezen szeretett országokat alkotó 
különféle csoportok közötti jó együttélés. A nemzetközi 
közösség ne maradjon tétlen szemközt ezzel a 
hatalmas humanitárius tragédiával ezekben a szeretett 
országokban és a számos menekült drámájával. 

Békéért esdeklünk a Szentföld minden lakója számára. 
Növekedjen az izraeliek és a palesztinok között a 
találkozás kultúrája, és folytatódjon a békefolyamat, 
hogy így véget érjenek a szenvedések és megoszlások 
esztendei. 

Békét és szabadságot kérünk annak a számos férfinak 
és nőnek, akiket bűnözők és bűnszövetkezetek a 
szolgaság új és régi formái alá vetettek. Békét és 
szabadságot a drogkereskedők áldozatainak, akik oly 
sokszor azokkal a hatalmasságokkal szövetkeznek, 
akiknek meg kellene őrizniük a békét és a harmóniát 
az emberi családban. És békét kérünk ennek a 
világnak, amely alá van vetve a fegyverkereskedőknek, 
akik az emberek vére által tesznek szert pénzre. 

A kirekesztettekhez, a bebörtönzöttekhez, a 
szegényekhez és az elvándorlókhoz, akik gyakran 
visszautasítással, rossz bánásmóddal találkoznak, 
akiket eldobnak; a betegekhez és a szenvedőkhöz; a 
gyermekekhez, különösen azokhoz, akik erőszak 
áldozatai; azokhoz, akik ma gyászolnak; minden 
jóakaratú férfihoz és nőhöz jusson el az Úr Jézus 
vigasztaló hangja: „Békesség nektek!”. „Ne féljetek, 
feltámadtam és mindig veletek maradok!”. 

Kedves Testvéreim, boldog húsvéti ünnepeket kívánok 
mindnyájatoknak! Vigyétek el otthonotokba és 
mindazoknak, akikkel találkoztok azt az örömhírt, hogy 
az élet Ura feltámadt, és szeretetet, igazságosságot, 
tiszteletet, megbocsátást hozott magával! (Magyar Kurír 

2015. április 5.) 

 



KÖNYÖRGÉSEK       március 27. 
 

1. Imádkozzunk egyházközségünk betegeiért, 
különösen Sinkó Renátáért, és Gerencsér 
Lajosért 

 
2. Imádkozzunk NEMRÉG ELHUNYT 

szeretteinkért, különösen Keller Michael-ért, 
Mészáros Annáért, és Haman Éváért. 


